

«О проведении публичных мероприятий 17.11.2021»

17 ноября 2021 года Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора провело публичные обсуждения на тему: «Анализ контрольно-надзорной деятельности Уральского межрегионального управления Росприроднадзора за 9 месяцев 2021 года». Публичные обсуждения состоялись в формате прямого эфира на базе TrueConf.

К прямой трансляции подключились представители: органов прокуратуры, Аппарата полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе, государственных органов исполнительной власти Свердловской, Курганской и Челябинской областей, представители предприятий и организаций Свердловской, Курганской и Челябинской областей.

С приветственным словом выступил руководитель Уральского межрегионального управления Росприроднадзора Роман Тужиков.

С докладом «Анализ контрольно-надзорной деятельности Уральского межрегионального управления Росприроднадзора за 9 месяцев 2021 года» выступил заместитель руководителя Уральского межрегионального управления Росприроднадзора Сергей Воробьёв. Он рассказал о результатах контрольно-надзорной деятельности Управления за 9 месяцев 2021 года, о типовых нарушениях по основным видам экологического надзора.

В рамках комплексной реформы системы государственного контроля и надзора Управление продолжает внедрять принцип профилактики нарушений и их предупреждение, и только потом – взыскание. В рамках реализации данного принципа число выданных в 2021 году предостережений увеличилось на 56% в сравнении с аналогичным периодом 2020 года.

Количество проведенных плановых и внеплановых проверок увеличилось более чем на 30%. Количество выявленных нарушений увеличилось почти в 3 раза, количество рассмотренных дел об административных правонарушениях увеличилось более чем в 2 раза, суммы взысканных штрафов увеличились более чем в 2 раза в сравнении с аналогичным периодом 2020 года. За 9 месяцев 2021 года рассчитаны ущербы на общую сумму 630,087 млн. рублей, взыскано 228,531 млн. руб.

Озвучил информацию о реализации Федерального проекта «Чистый воздух» в городах Нижний Танил, Челябинск, Магнитогорск.

Сообщил об изменениях законодательства устанавливающих порядок досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействий) его должностных лиц. Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2021 г. № 663 утвержден перечень видов федерального государственного контроля (надзора), в отношении которых с 01.07.2021 г. применяются обязательный досудебный порядок рассмотрения жалоб. Подать жалобу для досудебного обжалования можно через Единый портал государственных услуг (ЕПГУ) с помощью сервиса «Жалоба на решение контрольного органа» (<https://knd.gosuslugi.ru>).

С докладом об изменениях природоохранного законодательства в рамках предоставления государственной услуги в части лицензирования деятельности по работе с отходами 1-4 классов опасности, и проведения государственной экологической экспертизы выступил начальник отдела государственной

экологической экспертизы, лицензирования и администрирования платежей по Свердловской и Курганской областям Ян Соловей.

Консультант отдела нормирования и разрешительной деятельности по Свердловской и Курганской областям Наталья Амбарцумян выступила с докладом об изменениях, внесенных в действующее природоохранное законодательство в сфере нормирования и разрешительной деятельности.

Сотрудниками Управления даны ответы на вопросы хозяйствующих субъектов, поступивших в ходе подготовки к публичным мероприятиям. Более подробная информация о результатах проведенных публичных обсуждениях будет размещена на сайте Управления в разделе «Природопользователям», «Правоприменительная практика».